
ПІДСУМКИ

про роботу гуртків 

у Шклівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. М. Корчака

за 2021-2022 навчальний рік



Впродовж 2021-2022 н.р. у нашому 

закладі освіти працювало 11 гуртків:

 художньо-естетичного напрямку:

«Музична мозаїка»

«Ансамбль народних інструментів»

«Навчання правила ігротехніки»

«Радіотеатр»

«Дитяча анімація»



 Науково-технічного напрямку

«Початкове технічне моделювання»

«Звукозапис і аранжування»

 Гуманітарного напрямку:

«Дебати»

 Туристсько-краєзнавчого напрямку:

«Екологічне краєзнавство»

 Військово-патріотичного напрямку:

«Джура»



У І семестрі члени гуртка «Дебати» (керівник Н. Верхола)

ознайомилися з теорією ораторського мистецтва,

удосконалювали риторичні вміння та навички. Також вивчали

правила складання промови та вчилися підтримувати контакт з

аудиторією, намагалися долати страх перед виступом, а також

проводили риторичний аналіз промов відомих людей.

В кінці календарного року гуртківці підготували святковий захід за

мотивами повісті М. Гоголя «Ніч перед Різдвом».



У ll cеместрі гуртківці вивчали міжнародні стандарти дебатів,

вчилися будувати заперечуючи лінію та ставити запитання.

Також діти розігрували ситуації по ролях: "Суд від свого імені",

"Дилема батька".

Вихованці набули досвіду активного слухання, формування

аргументів "за" та "проти", безконфліктного вирішення проблем.

Вкінці навчального року гуртківці підготували відеоролик "З

вірою у перемогу!», який можна переглянути на сторінці закладу

у Facebook https://fb.watch/d-PtIdakLl/

або за покликанням https://youtu.be/Rswj1zSJsEs

https://fb.watch/d-PtIdakLl/
https://youtu.be/Rswj1zSJsEs


Мета гуртка «Радіотеатр» (керівник Нижанківська М.Р.) -

виховання обізнаного та розвиненого радіослухача, творчої та

освіченої людини засобами радіотеатрального мистецтва.

На заняттях гуртківці розвивають навички самостійної та

колективної роботи, вивчають основи медіакультури та культури

мовлення на радіо, набувають практичних навичок по роботі з

інформацією.

Протягом навчального року учні ознайомилися з поняттями:

«радіоп'єса», «герой», «образ», «сценарій», «дія», «репліка».

Важливе місце було відведено звуковим ефектам, техніці мови,

дикції, ролі музики у радіопостановках. Улюблена тема гуртківців -

реклама на радіо. З цікавістю діти працювали над темою «Огляд

програм для дітей на радіо», а також змістовно розповідали про

виховну функцію радіотеатру. Свої практичні навички члени гуртка

показали у театральних дійствах «Ходить світом Миколай»,



«Передріздвяні клопоти ангелів»

«Країна світла і добра» - так назвали свій творчий проєкт

члени гуртка. Історичні цінності минулого, теперішня 

боротьба українського народу, Перемога та майбутній розквіт 

України - це ті важливі моменти, на яких акцентують увагу 

гуртківці.

Відео можна переглянути за покликанням: https://youtu.be/3ZXB_HUNRE8

https://youtu.be/3ZXB_HUNRE8


Завданням гуртка «Дитяча анімація» (керівник Б. Никиль) є розвиток

дитячої творчості, формування пізнавальної, практичної, творчої та

соціальної компетентностей. Члени гуртка побували у ролі

оператора, режисера та художника. А також стали активними

учасниками виставок малюнків, які проводились у нашому закладі:

• творчій виставці «Дари осені»



• Всеукраїнській акції «Птах року – синиця чубата 2021»

• виставці-конкурсі «Квітковий вернісаж»



Усі свої вміння здобуті на гурткових заняттях діти показували протягом 

семестру бравши активну участь у загальношкільних заходах: 

• заході-реквіємі приуроченому вшануванню пам’яті Героя 

Мар’яна Корчака «Він як Герой завжди живе»

• до Дня Гідності і Свободи  



• у театралізованому дійстві «Радуйся земле, Син Божий

народився».



Навчання в гуртку «Екологічне краєзнавство» (керівник Н. Шавало) –

це перша сходинка до пізнання екології рідного краю, реалізації

інтересів у вивченні навколишнього природного середовища

рідного краю, України та світу, формування туристсько -

спортивних та краєзнавчих знань, умінь і навичок засобами

позашкільної освіти.

Метою роботи гуртка є формування базових компетентностей

вихованців засобами екологічного краєзнавства. Тому протягом

2021- 2022 н.р. гуртківці розвивали навички самостійної, а також

колективної роботи. Складали плани роботи, виконували завдання

різної складності. Ознайомилися з поняттями курсу: «екологія»,

«краєзнавство», «туристсько - краєзнавчі подорожі» та інше.

Першочергова увага була надана практичній роботі: складання

маршрутів (туристсько-краєзнавчих), описування об'єктів, ведення

дослідження, аналіз інформації.



Підсумком набутих знань стали напрацювання

гуртківцями практичних робіт, вміння працювати з

технічними засобами, орієнтування за картами та

маршрутами. Вагомим здобутком стало створення карти

«Населені пункти рідного краю».

А також гуртківці набули досвіду творчої діяльності,

навчилися відчувати оточуючий світ, досліджувати

навколишнє середовище, описувати краєзнавчі об'єкти.

Ознайомитись з роботою гуртківців глибше можна перейшовши за 

покликанням у фейсбук:

https://fb.watch/d--MzRzZ15/

або на youtube – канал:

https://youtu.be/49NiIHQTlU0

https://fb.watch/d--MzRzZ15/
https://youtu.be/49NiIHQTlU0
https://youtu.be/49NiIHQTlU0


Гурток «Цікава інформатика» (керівник Р. Прус) - сучасний і

цікавий, де діти вчаться логічно мислити, розвивають пам’ять,

спостережливість. Під час занять гуртківці працюють у

різноманітних комп’ютерних програмах (Flash, Cross, MS Word),

вчаться орієнтуватися в інформаційному просторі, створювати

комп’ютерні ігри, опановують художню комп’ютерну анімацію,

ознайомлюються з елементами літературної та музичної

творчості, живопису, графіки, скульптури, акторської

майстерності та з іншими традиційними та нетрадиційними

видами творчості.



Творче мислення на заняттях гуртка інформатики

розвивається через:

• Мультимедійний супровід занять;

• Розвивальні ігри;

• Створення презентацій і скрайб-презентацій;

• Ділові ігри;

• Комп'ютерні ігри;

• Творчі ігри;

• Проектну діяльність.

Вихованці гуртка є учасниками конкурсів «Користувач ПК»,

«Логічні ігри», «Година коду».



Метою гуртка «Звукозапис і аранжування» (керівник М. Глова) є

набуття та практичне застосування навичок звукозапису та роботи з

базовими аудіопрограмами, вивчення основ створення

аудіофайлів, виховання творчої та обізнаної особистості. Тому

протягом навчального року члени гуртка розвивали навички

самостійної та колективної роботи, закладали підвалини для

майбутньої професійної діяльності. Здобувачі освіти вчилися

користуватися та обслуговувати звукову техніку, ознайомилися з

базовими принципами звукозапису та аранжування, а також

спробували їх практично застосувати під час проведення шкільних

виховних заходів в тому числі і в онлайн-форматі. Вагоме місце

приділялося як теоретичним заняттям так і практичним

застосуванням навичок, створенням звукових ефектів, способам

покращення голосу та акустики залу.

Підсумком набутих знань стало обслуговування гуртківцями шкільних

свят, виступи на сцені юних співаків з записаними фонограмами.

Члени гуртка показали свої вміння, майстерно створили мінусові та

плюсові фонограми, виконували свої обов'язки, обслуговували

звукову техніку, а також самі співали та декламували.



Жодне загальношкільне свято не обходиться без здобувачів освіти,

що залучені до гуртків «Музична мозаїка» та «Ансамбль народних

інструментів» (керівник О. Іваха).

Метою навчальної програми гуртка «Музична мозаїка» є

формування базових компетентностей вихованців засобами

вокально-хорового співу, адже хорове мистецтво є одним із засобів

музично-творчого розвитку дітей, яке навчає вокально-хоровим

прийомам, формує почуття колективізму і дружби, сприяє

гармонійному розвитку особистості, надає естетичного

забарвлення духовному життю дитини.

Метою гуртка «Ансамбль народних інструментів» є створення

умов для творчого розвитку дітей засобами українського музичного

мистецтва, ознайомлення вихованців з основами теорії музики її

закономірностями, художньо-виражальними засобами тощо. Тому

заняття на такому гуртку формують в дітей сприйнятливість до

музики і відчуття її в ансамблевому звучанні, уміння і навички

індивідуальної та ансамблевої гри на українських народних

інструментах, виховують цілеспрямованість, виконавчу волю,

активність та творчі здібності.



Підсумком набутих знать та вмінь вихованців Ольги Михайлівни стала

їх участь у виховних заходах:

 до Дня вчителя -

виконали 

учительський гімн 

«Вчителько моя» в 

сучасній

інтерпретації нашої 

вчительки Пастенак

Д.І.;

 «Козацьких 

розвагах», де 

супроводжували 

святкову 

атмосферу 

козацькими 

піснями;



 «Андріївських 

вечорницях»

• до Всесвітнього 

дня української 

хустки



 до Дня Святого 

Миколая



• у театральному дійстві «Радуйся 

земле, Син Божий народився», на 

якому виступив дитячий хор у 

супроводі інструментального

ансамблю. Хористи виконали

колядку «Свята ніч, тиха ніч». 



Дійство прикрасили колядки у

виконанні ансамблю «Калинонька»

та солістів-вокалістів Соломії

Глинки, сестер Христини і Марії

Макало.



Ансамбль «Калинонька» у складі Марії Макало, Каміли

Лозинської, Марії Хомік, Марії Каракевич, Соломії Глинки, Мар’яни

Мись та Діани Хлян (керівник: О. Іваха) стали переможцями І

етапу (І місце серед учасників Новояворівської ТГ) та

учасниками ІІ етапу (обласного) Всеукраїнського дитячо-

юнацького фестивалю національно-патріотичної творчості

«СУРМИ ЗВИТЯГИ» у номінації «Вокальні ансамблі» з авторською

піснею «Непередбачена війна» (сл. М. Нижанківська, муз. О.

Іваха). М. Макало та К. Лозинська здобули ІІІ місця у І етапі цього

ж конкурсу у номінації «Солісти-вокалісти».



Каміла Лозинська - вихованка О. Івахи нагороджена Дипломом 

І ступеня за перемогу  у Всеукраїнському багатожанровому 

конкурсі «Ми роду козацького діти -2021» (номінація: «Вокал»).

Фестиваль -конкурс патріотичної пісні «В моєму серці квітне

Україна» Лозинська Каміла - Лауреат ІІ премії



• До Дня Матері



Створення умов для формування особистості громадянина і

патріота України з притаманними йому цінностями, поглядами,

орієнтаціями, установками, мотивами діяльності та поведінки

визначено метою діяльності гуртка «Джура».

У нашому закладі на заняттях гуртка «Джура» виховують молодих

патріотів. Керівник В. Лещик засобами козацько-лицарського

виховання формує у юних джур ключові компетентності особистості.

Опановуючи освітній матеріал, діти

ознайомлюються з визначними подіями з

історії рідного краю, запорізького

козацтва, вивчають основи домедичної

допомоги, займаються туристсько-

краєзнавчою роботою, військово-

прикладними видами спорту,

відродженням народних мистецьких

традицій, готують себе до служби в

лавах Збройних сил України.



Переважна кількість занять носить практичний характер з

елементами змагань та інтелектуальних ігор, що орієнтує

вихованців на участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій

військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»).

У закладі функціонує рій «Січовик» у віковій категорії 15-17

років. Джури є активними учасниками, призерами та

переможцями І та ІІ етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).



«Школа виховників джур» -2021



Мета та основний зміст діяльності гуртка «Ігротехніків»

(керівник Фітель Н.І.) реалізується за художньо-естетичним

напрямом. Основні завдання полягають у формуванні таких

компетентностей: пізнавальної, практичної, творчої,

культурної, соціальної. Гуртківці реалізують ці компетентності

під час теоретичних та практичних занять.

Учасники гуртка залюбки відвідують заняття, опрацьовують

запропонований матеріал, вносять свої пропозиції та ідеї

щодо реалізації покладеної на гурток мети.

Теоретичний матеріал, напрацьований вихованцями гуртка,

знайомить їх з основами гри – як засобу комунікації,

розвитку творчих здібностей, виду народної творчості.

Поняття «сценічна культура», «пантоміма», «мова тіла»,

«міміка», «жести», «сценарій» з площини побутового

спілкування перейшли на рівень професійних визначень.



Під час практичних занять гуртківці працювали завзято й

відповідально; вдало реалізовували набуті теоретичні уміння,

удосконалювали попередній практичний досвід.

Розпочали творчу діяльність участю у Святі першого дзвоника

інсценівкою «Перевіряємо готовність до свята».

У жовтні до Дня Покрови та Дня українського козацтва гуртківці зіграли

мініінсценівку «Козацькому роду нема переводу» .

До Дня Учителя – мініінсценівку «Шкільний дзвінок»

У листопаді зіграли повноцінну мініп’єсу «Проводи на Майдан», яку

приурочили її до Дня Гідності та Свободи.



У зв’язку з тим, що під час ІІ семестру переважало 

дистанційне навчання, то й результати наших практичних робіт 

ми з гуртківцями зреалізовували у відеороботи.

Відеофлешмоб до Міжнародного дня рідної мови був не лише 

цікавим та естетичним, але й надзвичайно пізнавальним та 

інформативним. 

День Матері урочисто відзначили авторською сценічною 
відеороботою «Три матері є в кожного українця»

До Дня пам’яті та примирення зреалізували 

відеозастереження «Знову ніколи?»

Повністю переглянути відеоролики 

можна на фейсбук сторінці нашого 

закладу



Маючи життєвий досвід вимушених переселенців, 

переживаючи події війни не на папері, пам’ятаючи вимоги до 
укладання сценарію і компонування сценічних дійств, гуртківці 

уклали щемливий матеріал у формі відеоблагання

«Українські діти проти війни».
Школярі відповідально й старанно відвідують гурток, 
намагаються удосконалювати свої уміння і мають ще багато 

ідей для реалізації його завдань.



Гурток «Початкове технічне моделювання» (керівник У.

Никиль) – один з улюблених гуртків у нашому закладі. Під

час занять здобувачі освіти пізнають світ техніки: навчаються

працювати з різноманітними матеріалами та

інструментами, виготовляють іграшки, листівки, композиції

тощо. Заняття розвивають в учнях конструкторські здібності,

просторове і логічне мислення, уяву, фантазію, формують

стійкий інтерес до технічної творчості.

Протягом навчального року вихованці гуртка виготовили

новорічно-різдвяні поробки, які були представлені на

передсвятковій шкільній новорічній виставці. Кращі роботи

стали учасниками обласного етапу Всеукраїнського

конкурсу «Новорічна композиція» на базі КЗ ЛОР «Львівський

обласний центр еколого-натуралістичної творчості

учнівської молоді», а також у святковому оформленні
шкільної фотозони.



Виготовлення краватки
"Метелик"



Виготовлення весняної композиції
для Вербної неділі



Виготовлення Великодніх писанок та 

крашанок.



На заняттях учасники зацікавлені у змістовному дозвіллі,
полюбляють створювати об’єкти навколишнього світу

своїми руками. Також вихованці гуртка самостійного

опрацьовують матеріал під час дистанційного та очного

навчання.

Виготовлення браслета -

оберега для воїнів.



Виготовлення маскувальної сітки


